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Η κακοποίηση πολιτών από µέλη της Αστυνοµικής ∆ύναµης  

 
 

Εκφράζουµε την αγανάκτηση µας για την κατάσταση που οι κυβερνώντες έχουν 

οδηγήσει τον τόπο. Η άρνηση του πολίτη που κατέγραψε τις εικόνες της ντροπής 

να αποκαλύψει το έγκληµα που διαπράχθηκε µπροστά στα µάτια του, γιατί φοβάται 
την εκδικητική µανία των αστυνοµικών, είναι µια άλλη απόδειξη των πολιτικών 

ευθυνών των Κυβερνώντων. Με την ανοχή, την ολιγωρία και τις παραλείψεις τους, 

µετέτρεψαν το κράτος δικαίου σε αστυνοµικό κράτος.  

 

∆εν είναι η πρώτη φορά που αντιµετωπίσαµε τέτοια φαινόµενα βίας και ακραίων 

συµπεριφορών από αστυνοµικά όργανα. Είναι όµως η πρώτη φορά που πολίτης 

φοβάται να αποκαλύψει ένα έγκληµα το οποίο διαπράχθηκε µπροστά στα µάτια 

του. Είναι η πρώτη φορά που οι αρµόδιοι αντί να ανησυχούν για τα φαινόµενα που 

προηγήθηκαν αυτού του αίσχους, αντί να διερωτηθούν για τους λόγους που µας 

οδήγησαν σ' αυτές τις αποτρόπεες πράξεις, αντί να αναλογιστούν τις δικές τους 

ευθύνες από πράξεις ή παραλείψεις τους, ερίζουν αναφορικά µε το χρόνο που 

παρήλθε χωρίς να ολοκληρωθεί η ποινική έρευνα.  

 

Το αθωωτικό πόρισµα από τους αστυνοµικούς ανακριτές και η εισήγηση τους για 

να διωχθούν ποινικά οι δύο πολίτες, καθώς και η προσπάθεια τους να 

συγκαλύψουν τις δικές τους ενέργειες αποκαλύπτει την νοοτροπία και τις πρακτικές 

που ακολουθούν τα αστυνοµικά όργανα κατά την διερεύνηση παρόµοιων 

φαινοµένων.  Οι ενέργειες αυτές είναι απότοκο της ανοχής, και της κάλυψης που ο 

πολιτικός προϊστάµενος της Αστυνοµίας, ο αρµόδιος υπουργός πρόσφερε στο 

παρελθόν όταν διαδραµατίστηκαν παρόµοια φαινόµενα και των 

επαναλαµβανόµενων δηλώσεων του ότι "η Αστυνοµία δεν δέρνεται". 
 

Μπροστά σ' αυτή την κατάσταση και την ανάγκη αντιµετώπισης τέτοιων 

φαινοµένων ο ∆ΗΣΥ προτίθεται την ερχόµενη Πέµπτη να καταθέσει πρόταση 

νόµου στην Ολοµέλεια της Βουλής, µε την παράκληση όπως αυτή γίνει αποδεκτή 

από τις άλλες κοινοβουλευτικές οµάδες, για να εξετασθεί από την αρµόδια 
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επιτροπή και να προωθηθεί προς ψήφιση πριν την ολοκληρωση των εργασιών της 
παρούσας Βουλής.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Με την πρόταση µας προτείνουµε την τροποποίηση του περί Αποδείξεως Νόµου 

ώστε να επιτρέπεται η κατάθεση στο ∆ικαστήριο, στα πλαίσια ποινικών 

διαδικασιών, οποιασδήποτε µορφής και είδους ταινίας ή παράστασης που 

αποκαλύπτει γεγονότα που σχετίζονται µε πράξεις χρήσης βίας από όργανα της 

αστυνοµίας εναντίον πολιτών, υπό την προϋπόθεση ότι κάποιο πρόσωπο, 

περιλαµβανοµένων του κατηγορουµένου ή του παραπονούµενου, αναγνωρίζει τον 

εαυτό του ότι εµφαίνεται στην ταινία ή την παράσταση.  

 

Η πρόταση µας θα καλύπτει  γεγονότα και ενέργειες που έχουν επισυµβεί πριν την 

έναρξη της ισχύος της καθώς και υποθέσεις που εκκρεµούν ενώπιον του 

δικαστηρίου ή διερευνώνται από όργανα της Τάξης.  
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